

# 省高院将每月公布“老赖”黑名单

## 呼吁公众举报其高消费行为或财产线索

本报讯(记者 武建玲 通讯员 乔良)昨日下午,省高级人民法院召开新闻发布会,向媒体公布了10余名典型失信被执行人,呼吁社会各界监督这些“老赖”,举报其高消费行为或财产线索。据悉,今后,省高院每月都要向社会公布10名以上典型失信被执行人,定期曝光典型案例。

全省法院第五次“拖欠农民工工资案件集中办理”活动启动以来,各级法院高效执结了一大批拖欠农民工工资案件,已经为542名农民工追回工资报酬1000余万元,但仍有部分被执行人在涉及农民工等弱势群体利益的执行案件中,有能力履行而拒不履行人民法院生效法律文书确定的义务。昨日,省高院公布了重庆天宇实业集团有限公司郑州第二分公司等10余名失信被执行人,并决定将其纳入失信人名单,同时录入最高人民法院失信被执行人名单。

据悉,对此次公布的失信被执行人,法院拟采取以下措施:一是向公安、工商、住建、银行等执行联动成员单位通报,在政府采购、招标投标、行政审批、市场准入、融资信贷、资质认定等方面限制失信被执行人,对其予以信用惩戒。对被执行人注册地在其他省市的,由所在地高级人民法院向当地有关单位和部门通报,对其在当地招标投标、行政审批等行为予以限制。二是发布限制高消费令,在义务履行完毕前,禁止失信被执行人乘坐飞机、购买不动产、旅游、度假等高消费行为;被执行人为单位的,禁止其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员以单位财产实施高消费行为。三是对在通告发布后仍拒不履行生效法律文书确定义务的被执行人,依法采取拘留、罚款、限制出境等强制措施,构成犯罪的,立即移送公安机关追究刑事责任。

1. 被执行人:重庆天宇实业集团有限公司郑州第二分公司,执行法院:鹿邑县人民法院,举报电话:0394-3073033。
2. 被执行人:张献敏、河南省豫兴建筑安装有限公司,执行法院:宁陵县法院,举报电话:0370-3073033。
3. 被执行人:李希庆、山东华铭工程有限公司,执行法院:安阳县人民法院,举报电话:0372-3163997
4. 被执行人:沈阳高等级公路建设总公司、沈阳高等级公路建设总公司材料设备公司,执行法院:驻马店中院,举报电话:0396-2166818。
5. 被执行人:郑州市中原区第一建筑工程有限公司、姚亚峰,执行法院:郑州市中原区人民法院,举报电话:0371-86082025。

【相关链接】  
失信被执行人名单

6. 被执行人:河南怀庆药业有限责任公司,执行法院:焦作马村区人民法院,举报电话:0391-3386753。
7. 被执行人:黄庆学、张明秀,执行法院:信阳平桥区人民法院,举报电话:0376-6362283。
8. 被执行人:张辉,执行法院:洛宁县人民法院,举报电话:0379-63157337。
9. 被执行人:张志强,执行法院:开封鼓楼区人民法院,举报电话:0371-23809658。
10. 被执行人:丁红传,执行法院:睢县人民法院,举报电话:0370-8328825。

## 我省森林覆盖率达25%以上

本报讯(记者 李娜)近50年我省气温升高了0.73摄氏度,到2050年升高1.9摄氏度左右。为了应对气候变化给我省生产、生活带来的影响,昨日,省政府办公厅下发《河南省“十二五”应对气候变化规划》,《规划》指出,预计到2020年,我省森林覆盖率达到25%以上;到2015年,建设5个低碳示范城市、50个低碳产业示范园区。

根据《规划》,我省公布各项有关气候方面的目标:温室气体排放得到有效控制:“十二五”期间单位GDP二氧化碳排放下降17%左右,单位GDP能耗下降16%,森林覆盖率提高到23.61%,预计到2020年,单位GDP二氧化碳排放比2005年下降40%~45%,森林覆盖率达到25%以上。

适应气候变化能力进一步提升:到2015年,全省农业灌溉用水有效

利用系数达到0.6,退化土地恢复率达到60%。预计到2020年,全省农业灌溉用水有效利用系数达到0.67以上,退化土地恢复率达到90%。

低碳发展体系初步确立:到2015年,服务业增加值占GDP的比重达到33%以上。低碳城市、低碳园区、低碳社区等领域试点试点工作有序推进,实施“5511”低碳试点示范工程:建设5个低碳示范城市、50个低碳产业示范园区、100家低碳示范企业、100个低碳示范社区。

最受市民关注的公共卫生系统方面,我省将不断加强气候变化对人体健康影响的评估与监测。同时,建立完善天气与健康监测预警网络和公众信息服务系统,为气候敏感脆弱人群和气候相关疾病患者提供专项信息服务。

## 到2020年

## 24小时天气预报准确率将达90%以上

本报讯(记者 李娜)出门看天气预报是不少市民的习惯,大家都希望天气预报能够准确无误。昨日,省政府下发了《关于加快推进气象现代化的意见》,对天气预报提出了明确的数据要求:到2020年,我省24小时晴雨预报准确率将稳定在90%以上,灾害性天气预警时效将提高到30分钟及以上,30天内天气过程预测准确率将达到75%。

《意见》指出,我省将开展城市、乡镇及重点区域精细化天气预报,建立分灾种气象灾害监测、预报预警平台,提高灾害性天气分区预警准确率和预警时效。到2020年,24小时晴雨预报准确率稳定在90%以上,最高、最低气温预报准确率分别达到75%、77%,灾害性天气预警时效提高到30分钟及以上,30天内天气过程预测准确率将达到75%。

同时,我省将进一步加强重点领域气象服务体系建设,重点推进高速公路交通气象灾害监测预警服务系统、森林火灾卫星监测预警系统、风景区及自然保护区旅游气象服务体系、雾霾天气应急联动机制建设。

当发生气象灾害,如何以最快速度让市民知晓?《意见》中提出,到2015年,全省气象预警信息覆盖面将达到90%以上,2020年达到98%以上。具体做法包括:我省将建立完善突发公共事件预警信息发布平台,媒体、通信企业和社会单位也要依法承担社会责任,建立健全气象预警信息传播“绿色通道”和气象手机短信全网发布机制。

此外,我省还将统筹推进学校、医院、机场、车站、旅游景点、建筑工地等人员密集区和公共场所以及农村社区气象信息接收设施建设。

## 我省确定10所学校试点心理健康教育

本报讯(记者 王红)近日,记者从省教育厅获悉,我省首批确定10所心理健康教育试点高校,每校每年可获10万元资助。

据了解,我省首批普通高校心理健康教育试点学校共10所,分别为郑州大学、河南大学、河南理工大学、河南师范大学、南阳理工学院、新乡医学院、南阳师院、信阳师院、河南中医学院和焦作师专等。

对于首批10所心理健康教育试点学校,在建设周期内我省按每校每年10万元的标准予以立项资助,所在学校也要按不低于1:1的相应比例落实配套经费,并做到专款专用。

据介绍,经费使用方向为日常大学生心理健康教育工作、教师提升培养培训、相关教育活动开展及科学研究。



为了丰富环卫工人的业余文化生活,管城回族区环境卫生队近日组织环卫工人开展年末拔河、猜谜语等系列活动。  
本报记者 栾月琳  
通讯员 王华 摄

## 大型洗衣工厂在郑投用

### 洗衣行业进入集约化工业化时代

本报讯(记者 裴其娟)记者日前了解到,随着郑州市康洁洗涤有限公司设在高新区中央洗衣工厂的正式投用,洗衣将进入集约化、工业化时代,并将对传统洗衣行业带来巨大冲击。

康洁自上世纪80年代末进军郑州,经过十多年的扩张,形成全国近500家连锁店为终端的大型洗衣连锁网络。但传统的“前店后厂”模式带来的弊端是,每家店面都有一个小型洗衣厂,占地面积50~100平方米,需要的人工多、占地大、成本太高,而且店面过多鱼龙混杂,管理上难免出现漏洞,不能确保服务品质。

为解决这一问题,康洁借鉴国际先进的洗衣工厂模式,在郑州西部建设了一座占地3000平方米、日洗衣量达2万件的大型洗衣工厂。目前,市区部分单体店已改造成20平方米左右的收衣点,所有衣物收集后统一运送到中央工厂进行洗涤整烫,再由中央工厂借助二维码对衣物自动包装分拣,并准确无误地派送到门店,从而让洗衣业从过去的“作坊式生产”转为“工厂化生产”,实现洗衣的集约化、工业化。

据介绍,中央洗衣工厂将带来洗衣品质、效率、环保、节能等方面的突破。专业化程度更高的大型先进设备可提升熨烫的品质,缩减人力成本和租金成本,采用环保溶剂洗涤并无害化处理可降低对环境的危害,水循环系统可以使冷却水循环用于熨烫,减少了过去直接排出造成的浪费。

业内人士认为,集约化、标准化、工业化的洗衣,是企业发展到一定阶段、规模扩大之后的成功转型升级,一定程度上保证了洗衣品质,也提高了效率。同时,中央洗衣工厂也将对市区内“大店面+现场加工”的传统洗衣店带来冲击。

金水区六合苑社区期开设“亲子乐园”,通过孩子们和家长共同做各种亲子游戏,让孩子和父母之间更加亲近,从小培养孩子有一颗感恩的心。  
本报记者 王影  
通讯员 周爱玲 摄



## 撞倒路边3人驾车逃逸 警方8小时抓获肇事司机

本报讯(记者 王娟 通讯员 高磊)昨日早上,一辆灰色轿车将路边3人撞倒后逃离现场,市公安局交巡警四大队接警后展开调查,在事故发生8小时后侦破此案,对肇事司机王某给予15日的拘留并记12分的处罚。

昨日早上7时许,一辆灰色轿车沿东大街自西向东行驶到第一人民医院门前时,将3名行人撞倒后逃离现场。接警后,交巡警四大队民警迅速展开勘察:到医院对伤者进行检查

和询问;对事故现场周边的群众进行走访采集线索,调取事发周边监控。通过调查走访,民警了解到肇事车是一辆奇瑞E5轿车,经过进一步细致侦查和认真筛选,初步确定车牌号为豫A951HS的轿车具有重大嫌疑。下午3时,警方将豫A951HS牌照驾驶员王某抓获,王某对交通违法行为供认不讳。

据王某供述,他在和朋友玩了一个通宵后,事发当日独自驾车沿东大街自西向东回家,当行驶到东大街第一人民医院门前时撞倒3人,出于侥幸心理,王某驾车逃离了现场。

## 三中全会精神宣讲团走进中原区

本报讯(记者 孙志刚 实习生 张倩倩)昨日下午,十八届三中全会精神郑州宣讲团走进中原区,邀请市委党校公共管理教研部主任丁文喜为中原区离退休老党员、老干部和基层党校负责人、宣传骨干共200余人作了专题宣讲报告。

宣讲中,丁文喜教授以《在新的历史起点上,全面深化改革》为主题,围绕学习贯彻十八届三中全会精神,就充分认识全面深化改革的重大意义、深刻领会全面深化改革精神实质、《决定》中全面深化改革的主要任务、紧密结合实际贯彻落实十八届三中全会精神四个方面进行深入阐述,与中原区广大老干部、老党员、基层党校校长进行交流。

据了解,为深入贯彻落实党的十八届三中全会精神,掀起学习热潮,中原区把学习宣传好十八届三中全会精神作为首要政治任务来抓,从12月中旬开始在全区深入持久开展学习贯彻党的十八届三中全会精神集中宣讲活动。中原区将邀请市宣讲团成员对全区科级干部、老干部、教育机构、基层党校及网格员等进行5场宣讲;抽调区委党校理论教学骨干组成宣讲团,深入机关、学校、农村、社区开展50场宣讲;面向全区各单位推荐33位省、市、区政治素质高、业务能力强、宣讲效果好的宣讲专家,实行分专题菜单式宣讲。同时,还将由各街道、区直各单位自行组建宣讲团,利用基层党校、网格等宣传阵地,对二级机构及辖区企业、农村、社区开展自助式宣讲。

## 建档困难职工农民工 确保“双节”帮扶全覆盖

本报讯(记者 王红)昨日,省总工会发出通知,即日起,全省启动2014年元旦春节送温暖专项活动,重点帮扶四类特殊困难群体,确保全省建档困难职工、困难农民工“双节”帮扶全覆盖。

按照计划,“双节”送温暖活动期间,全省各级工会组织将围绕困难职工群体,实行重点帮扶、集中帮扶相结合。今年送温暖以困难企业、困难职工和困难农民工为主要对象,重要帮扶四类特殊困难群体,包括:因下岗失业、大病、子女上学、收入低等特殊原因导致生活非常困难的职工;国企改制重组和关闭破产企业的困难职工;资源枯竭转型企业的困难职工;因自然灾害、意外伤害等生活过不下去的困难职工和生活特别困难的农民工。

活动期间,全省各级工会组织要做到特困职工家庭必访,重大疾病职工家庭必访,特困农民工必访,特困企业必访,遭遇突发事件的困难职工家庭“五必访”。在此基础上,各地要对低收入困难职工家庭适当提高生活救助标准;对下岗失业人员中有就业能力和愿望的人员积极开展技能培训和职业介绍;对有创业愿望、有创业能力的失业困难职工提供自主创业指导和小额贷款,帮助他们创办中小微企业,以创业带动就业;积极帮助尚未实现就业的困难职工家庭高校毕业生早日找到工作,确保全省建档困难职工和困难农民工温暖帮扶全覆盖。

## 城乡受灾群众将领补助金

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省财政厅获悉,我省拨付2013~2014年度自然灾害生活补助资金(冬春款)1.82亿元,重点用于城乡受灾群众的口粮、衣被等救助,涉及需口粮救助人数358.4万人,衣被及取暖救济人数124.5万人。

省财政厅要求各级财政部门管好、用好救灾资金,切实落实好本级财政配套资金,进一步规范资金的审批和发放程序,对救灾款物的发放实行民主评议、登记造册、张榜公布、公开发放,根据受灾群众自救能力分类救助,确保专款专用,重点使用,不得以慰问金形式发放。

## 市公安局港区境外人员服务站成立

本报讯(记者 王娟)昨日,市公安局港区境外人员服务站正式成立,即日起,在航空港区居住、工作的台湾居民可在服务站享受办理出入境证件业务的“一站式”服务。

据市公安局出入境管理处相关负责人介绍,随着富士康等世界知名企业的落户,越来越多的境外人员来到航空港区工作、生活、居住。为了给境外人员提供便利,经过实地调研和论证,警方设立了港区境外人员服务站,可以办理台湾居民住宿登记申报,台湾居民来往签注、居留签注办理及一次有效台胞证和五年有效台胞证的换发、补发等业务。同时,服务站还将积极接受境外人员求助,处置涉外突发事件,并定期开展涉外法律法规宣传培训等工作。

据悉,下一步,出入境管理部门将申请更多涉外行政管理业务办理权限,不断拓展、充实服务站职能。

## 首届中国质量奖揭晓 我省两企业获提名奖

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 马阔丰)记者昨日从省质监局获悉,16日在京举行的首届中国质量奖颁奖仪式上,我省中国船舶重工集团公司第七二五研究所和许继集团有限公司荣获首届中国质量奖提名奖。这是迄今我省企业获得的最高质量荣誉。

中国质量奖是2012年批准设立的政府奖项,是我国质量荣誉的最高奖项,每两年一届,设“中国质量奖”和“中国质量奖提名奖”。今年我省共有12家企业参加了评奖申报。在颁奖仪式上,首届中国质量奖组织授予中国航天科技集团公司和海尔集团公司,许继集团等43家企业获得首届“中国质量奖提名奖”。